92% of surveyed participants rate the content at our
Executive Mindxchange as relevant

How would you rate the value of the content you received at
Frost & Sullivan’s GIL 2014: Silicon Valley?

B Timely and relevant: 62%
B Very timely and relevant: 30%

@ Not timely and relevant: 8%

Source: TechValidate survey of 61 users of Frost & Sullivan
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https://www.techvalidate.com/product-research/frost-and-sullivan/charts/1F0-833-DF0
http://ww2.frost.com/
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